

ఓటరు స్లిప్ల పంపిణీ వందశాతం చేపట్టాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి విపి గౌతమ్



3 లో

ప్రజాపక్షం

PRAJAPAKSHAM

స్వంభారతి

భద్రాద్రి

శనివారం | 18 | మే | 2024

పేజీలు 7

ప్రైవేటు ఫీజులపై.. నియంత్రణేదీ..!

- ఒక్కో పేరుకు ఒక్కో రకం ఫీజు
- విద్యా సేవ ముసుగులో అతి పెద్ద దోపిడీ
- బాహుబలి సెట్టింగ్లతో భవన నిర్మాణాలు
- చేష్టలాడిగిన విద్యాశాఖ
- విద్యా సంస్థల అభివృద్ధి అడుగులకు మడుగులు

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రైవేటు విద్యా సంస్థల్లో ఫీజులను నియంత్రిస్తామన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాటలు అపహాసం అవుతున్నాయి. ఇష్టానుసారంగా ఫీజులు నిర్ణయించి విద్యా సేవ ముసుగులో దోపిడీకి పాల్పడుతున్నారు. విద్యా సంస్థల నిర్వహణ, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది వేతనాలు అందుకు తగినట్లుగా ఫీజులు నిర్ణయిస్తే ఇబ్బంది లేదు. కానీ ఫీజు రూపంలో పిండుకోవడమే మా లక్ష్యం అన్న రీతిలో వ్యవహరిస్తున్న సంస్థలపై చర్యలు తీసుకోకపోతే ప్రైవేటు మోజులో ఉన్న కుటుంబాలు ఆస్తులు అమ్ముకోక తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యా సంస్థలకు రకరకాల పేర్లు పెట్టి పేరు పేరుకో ఫీజు నిర్ణయించి అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నారు.

-ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం

నిబద్ధతతో పని చేయండి



-ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా కార్యచరణ
-భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ పాషా

వివరాలు 2లో..



అనుమతులు లేని భవనాలపై చర్యలు

డిపివ్ ఆదేశాలు

2 లో

ఆయనపై అంత ప్రేమెందుకో..?

అర్థం కాని రిజిస్ట్రేషన్ శాఖాధికారుల మతలబు



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో ఉన్నతాధికారుల తీరు ఎవరికి అర్థం కాని స్థితి. ఎందుకు చర్య తీసుకుంటారో...? ఎందుకు ఉపసంహరించుకుంటారో ఆ శాఖలో ఉద్యోగులకే అర్థం కావడం లేదు. కొందరి పట్ల ఉదాసీన వైఖరి.

మిగతా 2లో..



ఓటరు స్లిప్పల పంపిణీ వందశాతం చేపట్టాలి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్చన : పట్టభద్రుల ఎంఎలీసీ ఉప ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటరు స్లిప్పల పంపిణీ 100 శాతం చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ తెలిపారు. శుక్రవారం సూతన కలెక్టర్ రేల్లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి ఆర్డీవోలు, తహసీల్దార్లతో పట్టభద్రుల ఎంఎలీసీ ఉప ఎన్నికల నిర్వహణ, ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులపై కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టభద్రుల ఎంఎలీసీ ఎన్నికల్లో ఓటరుకు తమ ఓటు ఏ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఉందో తెలియాలి అవసరం ఉందని ఈ దృష్ట్యా ఓటరు స్లిప్పల పంపిణీ నమోదైన ప్రతి ఓటరుకు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఓటరు స్లిప్పల పంపిణీ సంబంధిత బిఎల్ వోల ద్వారా చేపట్టాలని ప్రతి రోజు సాయంత్రం ఆరు గంటలకు పంపిణీ పురోగతిపై నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. ఎంఎలీసీ ఉప ఎన్నికలకు బ్యాలెట్ బాక్స్ లను సిద్ధం చేయాలని ఏమైనా చిన్న చిన్న మరమ్మతులు ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. ఎన్నికల సిబ్బందికి ఎన్ఆర్ఆండ్బిజిఎన్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో మొదటి విడత శిక్షణ ఈనెల 20న, రెండో విడత శిక్షణ ఈనెల 26న చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రం ఎన్ఆర్ఆండ్బిజిఎన్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి విపి గౌతమ్

మెదానంలో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈనెల 26న డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రం నుండి పోలింగ్ సామాగ్రిని తీసుకుని సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రానికి వెళ్లి అక్కడే బన చేయాలన్నారు. రిసెప్షన్ కేంద్రం నల్గొండ లోని నాగార్జున కళాశాలలో ఉంటుందని ఈనెల 27న పోలింగ్ అనంతరం నేరుగా రిసెప్షన్ కేంద్రానికి పోలీస్ ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ వెళ్లాలని తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు 15 రూట్లు ప్రతి రూటుకు రూల్ ఆఫీసర్ ను నియమించామన్నారు. తహసీల్దార్లు సెక్యూర్ అధికారులుగా, నయబ్ తహసీల్దార్లు ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్ గా, ఆర్డీవోలు ప్రత్యేక వీడియో టీములుగా నియమించినట్లు తెలిపారు. శుక్రవారం నుండి వారు తమ విధుల నిర్వహణ చేపట్టాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రత్యేక వీడియో టీమ్ కు వీడియో గ్రాఫర్ ను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. అదనపు కలెక్టర్, ఆర్డీవోలు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులుగా వ్యవహరిస్తారని ఆయన తెలిపారు. ఓటింగ్ విధానం పై ఓటర్లకు అవగాహన కలిగిలా విస్తృత ప్రచారం చేపట్టాలని ఓటింగ్ విధానం చేయదగినవి, చేయకూడని పనులపై ఫ్లెక్సీ రూపొందించి పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ప్రదర్శించాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి మొబైల్ ఫోన్ ను అనుమతించవద్దని ఆయన తెలిపారు. ఇండివిజువల్ ఇంక్ ఎడమ చేతి మధ్య వేలుకు పెట్టాలన్నారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో వేగం పెంచాలన్నారు. ప్రతి రోజు తహసీల్దార్లు కనీసం 20 ఫ్లెక్సీ సమర్పించాలన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ లో పెండింగ్ స్లాట్లపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, డిఆర్డివో సన్యాసయ్య, ఎం. రాజేశ్వరి, ఏడి సర్వే అండ్ ల్యాండ్స్ రికార్డ్స్ శ్రీనివాసులు, పౌర సరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ శ్రీలత, కలెక్టరేట్ ఏవో అరుణ, సూపరిం టెండెంట్లు మదన్ గోపాల్, అనురాధ బాయి, రాంబాబు, సత్యనారాయణ, ఓఎన్ డి నాగేశ్వరరావు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లన్నను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్చన : ఈనెల 27న జరగనున్న నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టభద్రుల ఎంఎలీసీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న తీనార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటిసీ అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గా ప్రసాద్ తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులతో జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పువ్వాళ్ల మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతుకు నిత్యం ప్రజల సమస్యలపై

జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల

పోరాడే వ్యక్తి గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన అరాచకాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రజల ముందుంచి జర్నలిస్టుగా మంచి పేరు తెచ్చుకున్న తీనార్ మల్లన్నను కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తించి పట్టభద్రుల ఎంఎలీసీ అభ్యర్థిగా అధిష్టానం నియమించడం సంతోష కరమన్నారు. ఈనెల 27న జరిగే ఎంఎలీసీ ఎన్నికల్లో తీనార్ మల్లన్నను గెలిపించేందుకు మండల అధ్యక్షులు కృషి చేయాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఉన్న పట్టభద్రులను గుర్తించి నాయకులు, కార్యకర్తల తీనార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటిసీ విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ప్రతి మండలంలో సీనియర్ నాయకులతో, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులతో, ముఖ్య నాయకులతో, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులతో సమావేశాలు నిర్వహించి ఎంఎలీసీ ఎన్నికలకు నన్నద్దం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు సూరంశెట్టి కిషోర్, గాలి దుర్గారావు, కొమ్మినేని భూక్యా, బాలాజీ, మాలోత్ మంగిలాల నాయక్, తలారి చంద్ర ప్రకాష్, స్వర్ణ సరేందర్, కాపా సుధాకర్, శివ, వేణు, కాసర చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ వద్ద మూడంచెల భద్రత



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్చన : స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద మూడంచెల భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ తెలిపారు. ఈవిఎం యంత్రాలను భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మూడంచెల భద్రతను పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ శుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం పొన్నకల్ గ్రామంలోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల భవనంలో ఈవిఎం యంత్రాలను భద్రపర్చిన స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ నలువైపులా కేంద్ర సాయుధ బలగాలు, జిల్లా ఆర్మీడ్ పోలీస్, సివిల్ పోలీసులతో మూడంచెల భద్రతతో పాటు నిరంతరం సిసి కెమెరాల పర్యవేక్షణలో పటిష్టమైన రక్షణ ఉందని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. లెక్కింపు ప్రక్రియ పూర్తయ్యేంత వరకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు కూడా తావు లేకుండా పోలీస్ అధికారులు ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపడుతూ సిబ్బందిని నిరంతరం అప్రమత్తం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ ఐ మౌనిక్, ఖమ్మం రూరల్ ఏసీబి తిరుపతిరెడ్డి, సిఐ రాజిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తీనార్ మల్లన్నను ఆశీర్వదించండి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం రూరల్ : నిత్యం ప్రజల సమస్యలపై తన కళం, గళం ద్వారా గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తూ ప్రజలకు అండగా నిలిచిన జర్నలిస్ట్ తీనార్ మల్లన్నను ఎమ్మెల్సీగా ఆశీర్వదించాలని ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకుడు డాక్టర్ ఖాదర్ కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఓ ప్రకటనను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటులో మల్లన్న పాత్ర కీలకమైందన్నారు. ఈ క్రమంలో నిర్బంధాలు, దాడులు ఎదుర్కొని ప్రజలపక్షాన పోరాడారన్నారు. గుర్తించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించిందన్నారు. కావున ఈ నెల 27న జరిగే ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో పట్టభద్రులు తీనార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మంచి జరుగుతుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం బతకాలన్న... రాజ్యాంగం అమలు జరగాలన్న కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమన్నారు.

రక్తపోటుపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి



ప్రజాపక్షం/ తల్లాడ : రక్తపోటుపై ప్రతిఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని తల్లాడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ రత్న మనోహర్ తెలిపారు. ప్రపంచ రక్తపోటు నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా వైద్యశాఖ అధ్యక్షులలో శుక్రవారం అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మాట్లాడుతూ రక్తపోటు ఉన్న వారిలో తలనొప్పి, వాంతులు, చాతిలో నొప్పిగా ఉండటం, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది, కళ్లు మసకబారటం, ఆందోళనగా ఉండటం, చెవులలో శబ్దం రావటం తదితర లక్షణాలు ఉంటాయని, ఇలాంటి లక్షణాలు ఉన్న వారు వెంటనే స్థానిక వైద్యుల్ని సంప్రదించాలని సూచించారు. రక్తపోటు నివారణకు సరైన ఆహార అలవాట్లు పాటించాలని, వ్యాయామం చేయాలని, వైద్యుల సూచనల మేరకు మందులు వాడాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యారోగ్య సిబ్బంది పెద్ద పుల్లయ్య, మేరమ్మ, వసంతకుమారి, భద్రమ్మ, కళావతి, కుమారి, రాజశ్రీ, సంజయ్, కృష్ణ, అశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అధిక రక్తపోటు.. ఆరోగ్యానికి చేటు



ప్రజాపక్షం/ కల్లూరు : అధిక రక్తపోటు, ఆరోగ్యానికి చేటు అని కల్లూరు వైద్యాధికారి నవ్య కాంత్ తెలిపారు. కల్లూరు లో ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రపంచ రక్తపోటు దినోత్సవం సందర్భంగా బాధితులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. మండలంలో 5400 మంది బిపి రోగులు ఉన్నారని వారందరికీ శుక్రవారం వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఆరోగ్య సూత్రాలను వివరించారు. వయసుతో సంబంధం లేకుండా బిపి వస్తుందని, మానసిక ఒత్తిడి, ఆహారపు అలవాట్లు, శరీర శ్రమ లేకపోవడం, తగినంత వ్యాయామం సమతుల్య ఆహారం మనసు ప్రశాంతంగా ఉండడం క్రమం తప్పకుండా మందులు వాడాలని లేనిచో గుండెపోటు, పక్షవాతం, కిడ్నీ, కంటి సంబంధిత వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉందని, బిపి రోగులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిపి రోగులతో పాటు అనుపత్రి సిబ్బంది, పర్యవేక్షకులు, ఆశాలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం సిబ్బందితో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.

ఖమ్మం డిపో ఎదుట సంబురాలు

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్చన : ఆర్డీసీ ఖమ్మం డిపో ఎదుట ఉద్యోగులు సంబురాలు నిర్వహించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా స్పెషల్ డ్రెస్ లో భాగంగా ఖమ్మం రిజియన్ పరిధిలోని ఖమ్మం డిపో అత్యధిక ఆదాయం అర్జించిన సందర్భంగా శుక్రవారం డిపో మేనేజర్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది సంబురాలు నిర్వహించారు. ఈ సంబురాల్లో భాగంగా ఆర్డీసీ సంస్థ ఎండి ఆదేశాల మేరకు ప్రతి ఉద్యోగికి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఖమ్మం రిజియన్ మేనేజర్ సిహెచ్ వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం డిపో మేనేజర్ శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో ఖమ్మం డిపో కు సంబంధించి 3.12 లక్షల కిలో మీటర్లు



తిప్పి రెండు కోట్ల ఆదాయాన్ని, 99 శాతం ఓఆర్ ఠో ఖమ్మం రిజియన్ పరిధిలో మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. ఈనెల 14న 109 శాతం, 15న 105 శాతం, 16న 104 శాతం ఆక్యా పెన్సీ తో రిజియన్ లోనే మొదటి స్థానంలో నిలవడం జరిగిందని డిపో మేనేజర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ విజయంలో ప్రతి ఒక్క ఉద్యోగి పాత్ర ఉందని డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు పాత్ర అభినందనీయమన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా 70 బస్సులను హైదరాబాద్ సిటీ నుంచి తీసుకువచ్చి ప్రజలకు రవాణా సౌకర్యం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రహదారిపై కళేబరం తొలిగింపు

ప్రజాపక్షం/ కల్లూరు : కల్లూరు మండలం చెన్నూరు లింగాల మధ్య గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని పాడి గేదె మృతి చెందింది. దీనివలన రోడ్డుపైనే మూడు రోజులపాటు ఉండటంతో అదే రహదారిపై పలు గ్రామాల వాహనదారులు, ప్రయాణికులకు తరచూ అడ్డు రావడం, దుర్ఘటనల పడటంతో ప్రజాపక్షం వార్త దినపత్రిక లో ప్రచురితం కావడంతో ఆర్ అండ్ బి శాఖ అధికారులు స్పందించి పశు కళేబరాన్ని తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రయాణికులు బాటసారులు రాకపోకలు చేస్తున్న వారందరూ ఆర్ అండ్ బి శాఖ అధికారులకు ధన్యవాదములు తెలిపారు.



రహదారిపై బైరాయించిన ఉపాధి కూలీలు



ప్రజాపక్షం/కూసుమంచి : ఉపాధి హామీ పథకం కింద పనిచేస్తున్న కూలీలు పనికి తగ్గ వేతనం రావడం లేదని ఆందోళన చేపట్టారు. కూసుమంచి గ్రామానికి చెందిన కూలీలకు 1149 జాబ్ కార్డులు ఉండగా అందులో 969 మంది గత 8 వారాలుగా గ్రూపుల వారీగా చెరువు మట్టి పూడిక పనులు చేస్తున్నప్పటికీ తమకు సరైన వేతనాలు రావడం లేదని, దీనితో చెరువు కట్ట గంగాదేవి చెరువు సమీపంలో కూసుమంచి కిష్టాపురం రోడ్డుపై బైరాయించి నిరసన తెలిపారు. ఉపాధి హామీ పనులు చేస్తున్న కూలీలకు అరకొర, చాలీచాలని వేతనాలు పడుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పని ప్రదేశంలో అధికారులు కనీస సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయకుండా అరకొర పనులు కల్పించి చేతులెత్తిస్తున్నారని, సుమారు 500 మంది పని చేస్తున్న ప్రదేశంలో చిన్న కొద్ది టెంట్ ని ఏర్పాటు చేసి, ఒక వాటర్ క్యాన్ మాత్రమే ఏర్పాటు చేసి చేతులుదులుపుకుంటున్నారని చెప్పుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం వేసవికాలం కావడంతో వ్యవసాయ పనులన్నీ ముగియడంతో ఇతర పనులు లేక కుటుంబ



పోషణ కష్టంగా మారి ఉపాధి పనులకు వస్తున్నామని కానీ ఇక్కడ మాత్రం రోజువారీ కూలీ 300 చొప్పున తమ ఖాతాలో జామ అవుతాయని చెప్పి రోజు కూలీ రూ.75 నుండి 110 రూపాయలు మాత్రమే ఇస్తున్నారని తమ గోడుని వినిపించారు. రెండు నెలలుగా డబ్బులు జమ కాకపోవడంతో కూలీలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఈ విషయంపై ఏపీఎం అవ్వారావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి గోదాల శంకర్ లను వివరణ కోరగా పనికి తగ్గ వేతనం పడుతుందని, కూలీలు కొలతలకు తగ్గట్టు పనిచేయడంలేదని, అందువల్లనే రోజువారీ కూలీ తక్కువ పడుతుందని తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎంపిటిసి మాదాసు ఉపేందర్ రావు ఆందోళన ప్రదేశానికి వెళ్లి కూలీలకు సచ్చెప్పి ఇట్టి సమస్యను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్తానని చెప్పి ఆందోళనను విరమింపజేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ అధికారులు దృష్టి సారించి ఉపాధి కూలీల సమస్యను తీర్చి కూలీ వేతనాలను రోజు 300 రూపాయల చొప్పున తమ ఖాతాలో జమ చేయాలని కూలీలు కోరుతున్నారు.

స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన మల్లు నందిని

ప్రజాపక్షం/ మధిర : మధిర పట్టణంలోని బంజారాకాలనీ నందు వేంచేసి యున్న శ్రీ పద్మావతి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం 15వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా స్వామి వారికి డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్యుల నతీమణి మల్లు నందిని పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. శుక్రవారం వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా దేవాలయాన్ని సందర్శించిన ఆమె ముందుగా స్వామి, అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దేవాలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించాలని, బ్రహ్మోత్సవాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మల్లాది వాసు, సవిత, కాంగ్రెస్ నాయకులు రంగా శ్రీను, రూపా, రంగా హనుంతరావు, బోడేపూడి వీరభద్రరావు, పాలిబండ నత్యంబాబు, కళ్యాణ పుల్లారావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు అలయ అర్చకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాయల శేషగిరిరావుకు నివాళి

ప్రజాపక్షం/ మధిర : తల్లాడ మండలం మిట్టపల్లికి చెందిన తొలి ఎంపిటి దివంగత రాయల వెంకటేశ్వరరావు అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం విధితమే. శుక్రవారం మిట్టపల్లిలోని శేషగిరిరావు నివాసానికి వెళ్లిన టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబసభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపిటిగా, డిసిఎంఎన్ చైర్మన్ గా ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తల్లాడ మండల టిడిపి అధ్యక్ష, ఉపాధ్యక్షులు కూచిపూడి వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరాజు, కల్లూరుమండల టిడిపి అధ్యక్షులు చిట్టెబాబు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా బ్రహ్మంగారి ఆరాధన మహోత్సవం

ప్రజాపక్షం/గుండల : శ్రీ పోతులూరి వీర బ్రహ్మేంద్ర స్వామి 331వ ఆరాధన మహోత్సవాన్ని శుక్రవారం విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలకేంద్రంలోని బతుకమ్మపూట్ సమీపంలో విశ్వకర్మ పతాకాన్ని ఎగురవేసి, బ్రహ్మంగారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి విశ్వబ్రాహ్మణ అధ్యక్షులు మాజీజూజు చంద్రాచారి మాట్లాడుతూ స్వామివారు జరగబోయే రుగ్మతలను ముందుగానే చెప్పిన కాలజ్ఞుని అని, ఎంతో మహిమగల బగవంతుడు అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో వెలిశాల రవి, రమేష్, దర్గాచారి, హనుమాచారి, కె వెంకటేశ్వర్లు, వెంకటాచారి, పాపచారి, శశిధర్, సత్యం, సరేష్, రాకేష్, కిరన్, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆక్రమణలు తొలగించి సెడ్ కాల్యలు పూడికతీత

ప్రజాపక్షం/కారేపల్లి: మండల కేంద్రమైన సింగరేని గ్రామపంచాయతీలో మెయిన్ రోడ్డుపై రెండు సంవత్సరాల క్రితం ఆక్రమణలు తొలగించి సెడ్ కాల్యలు పూడిక తీయడం జరిగింది. సెడ్ కాల్యలకు దాదాపు పది చోట్ల రహదారులు ఉండగా ఆ రహదారుల క్రింద నుండి మురుగునీరు వెళ్లేందుకు అధికారులు ఇప్పటికీ చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో గత రెండు సంవత్సరాల నుండి కాల్యల్లో నీరు నిలిచి దుర్గంధం వస్తుంది. అంతేకాదు ఆ రహదారిపై ఉన్న ప్రజలు చివరకు దోచుకోవడంతో కూడా సహవాసం చేయాలన్న దుస్థితి నెలకొంది. ఈ విషయమై అధికారులకు ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకున్నా పత్రికల్లో కథనాలు వచ్చినా ఎవరూ స్పందించడం లేదు. మళ్లీ ఇప్పుడు వర్షాకాలం వస్తుందంటే ఈ కాల్యల వలన చిన్న పిల్లలకు, వృద్ధులకు ఎలాంటి రోగాలు వస్తాయో మోసని భయం వేస్తుంది. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ప్రధాన రహదారిపై సెడ్ కాల్యల నుండి మురుగునీరు ప్రవహించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాం. పాత్ర కేయ మిత్రులు కూడా కాస్త చొరవ తీసుకోవాలని కోరారు.



బ్లాక్ మెయిలర్లను ఓడించండి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : రాజకీయాల్లో పూటకో రంగు మార్చి ఉద్యోగులను, అధికారులను, సంస్థలను, రాజకీయ నాయకులను బెదిరించి బ్లాక్ మెయిల్ చేసే బ్లాక్ మెయిలర్లను శాసన మండలి ఎన్నికల్లో ఓడించాలని బిఆర్ఎస్ శాసన మండలి పట్టభద్రుల అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. శాసన మండలి ఎగువ సభ అని అనేక మంది గౌరవనీయ వ్యక్తులు మండలి సభ్యులుగా పని చేసి శాసన మండలికి గౌరవాన్ని తెచ్చారని అటువంటి సభకు బెదిరింపు దారులను వంపింపడం సరి కాదని చైతన్యవంతులైన ఖమ్మంజిల్లా పట్టభద్రులు ఆలోచన చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం స్థానిక బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో రాకేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ

-ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించే వారిని గెలిపించండి -మీడియా సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎస్ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డి

సమాజానికి సేవ చేయాలనే లక్ష్యంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని రాజకీయాల్లో ఎటువంటి ఆరోపణలు లేవని స్వచ్ఛందంగా సేవ చేశానని శాసన మండలిలో కూర్చునే అర్హత తనకే ఉందని రాకేష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు, యువకులు, విద్యావంతులు విజ్ఞతతో ఆలోచించి ఓటు వేయాలని రాకేష్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజల హక్కుల కోసం నిరంతరం ప్రశ్నిస్తానని అందుకు నాకు అవకాశం కల్పించాలని రాకేష్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. శాసన మండలి సభ్యులు జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు తాతా మధు మాట్లాడుతూ విద్యావంతుడైన రాకేష్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే ఉమ్మడి ఖమ్మం వరంగల్ లోనైనా జిల్లా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తారన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీవ్రాన్ మల్లన్న ఎవరి పక్కన ప్రశ్నిస్తున్నాడో ప్రజలు గ్రహించాలని కోరారు. ఈనెల 27న జరిగే ఎన్నికల్లో మూడో నెంబరుపై మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటిసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మీడియా సమావేశంలో ఖమ్మం, మధిర ఎన్నికల ఇంచార్జులు ఆర్జెసి కృష్ణ, బిస్నాల తిరుమలరావు, బిఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షులు పగదాల నాగరాజు, శీలంశెట్టి వీరభద్రం, బొమ్మెర రామ్మూర్తి, సుబ్బారావు, సరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హవేలి అభివృద్ధి వెనక సిపిఎం



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : ఖమ్మంలో అంతర్జాగంగా ఉన్న ఖానాపురం ప్రాంత అభివృద్ధిలో సిపిఎం కీలక భూమిక పోషించిందని పలు కాలనీల నిర్మాణం, అభివృద్ధి సిపిఎం కృషి ఫలితమేనని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. హవేలి పంచాయతీ పాలక మండలి 20 ఏళ్ల పాటు సిపిఎం చేతిలో ఉండటం సిపిఎం పోరాటాలు ఈ అభివృద్ధికి కారణమయ్యాయని ఆయన తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో సున్నా మాట్లాడుతూ ఖమ్మం నగరంలో అంతర్జాగంగా ఉండి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వలస వచ్చి నివాసాలు ఏర్పాటు చేసుకున్న ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో హవేలి ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందన్నారు. బహుళ అంతస్తుల నిర్మాణాలు, సిసి రోడ్లు, డ్రైన్ల నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యంగా ఇండ్ల స్థలాల కోసం సిపిఎం అనేక పోరాటాలు నిర్వహించిందని దాని ఫలితంగా పలు కాలనీలు ఏర్పడ్డాయన్నారు. విస్తరించిన

-రేవు హవేలి కార్యాలయం ప్రారంభం - ఎర్ర కవాత్ -హాజరు కానున్న శైలజ టీవర్, తమ్మివేని -మీడియా సమావేశంలో సున్నా నాగేశ్వరరావు



హవేలి ప్రాంత ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కార్యాలయాన్ని నిర్మించడం జరిగిందని ఈ కార్యాలయంలో ప్రజా సంఘాల కార్యకలాపాలతో పాటు గ్రంథాలయం, వైద్య శిబిరాల నిర్వహణ చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో ఆరు మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నామని ఏడవ మెడికల్ క్యాంపు ప్రారంభించ బోయే హవేలి పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా 19న సాయంత్రం సిపిఎం కార్యాలయం నుండి హవేలి కార్యాలయం వరకు రాల్చి నిర్వహించడం జరుగుతుందని రాల్చి అనంతరం బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కేరళ ఆరోగ్యశాఖ మాజీ మంత్రి కె. శైలజ టీవర్, సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మివేని వీరభద్రం హాజరుకానున్నారని సున్నా తెలిపారు. సన్నరకం వడ్డకే బోసన్ ఇన్స్టాన్షనడం సరికాదని అన్ని రకాల ధాన్యానికి బోసన్ ఇన్స్టాన్షని నిధుల సేకరణ పేరుతో ప్రజలపై భారం మోపడం సరికాదన్నారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం నాయకులు యర్రా శ్రీకాంత్, బుగ్గవీటి సరళ, వై. విక్రం, హవేలి కార్యదర్శి తిరుపతిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించండి



ప్రజాపక్షం/వైరా: బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్సీ బానోతు మదన్‌లాల్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. రాబోయే నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి రాకేష్‌రెడ్డి విజయానికి పాటుపడాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్సీ మదన్‌లాల్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మానవహరిత వాగ్దానాలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిందని విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చి 150 రోజులు గడుస్తున్న నేటికి సంక్షేమ పథకాలు అమలు జరగడం లేదని అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ సారధ్యంలో గత పది సంవత్సరాల కాలంలో రాష్ట్రంలో ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. రైతులు పేదలు సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తుందని అన్నారు. రాబోయే ఉమ్మడి ఖమ్మం, వరంగల్, నల్గొండ జిల్లాల పట్టభద్రుల

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థి రాకేష్‌రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. గ్రామ్యయిట్ ఓటర్స్‌ను టిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసేవిధంగా పార్టీ కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని కోరారు. ఖమ్మం ఎంపి అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు గెలుపు ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాణాల వెంకటేశ్వర్లు, మద్దల రవి, మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ ముళ్ళపాటి సీతారామలు, కట్లా కృష్ణారావు, డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ, పసూ విశ్వేశ్వరరావు, మాదినేని ప్రసాద్, భూమాత క్రిష్ణమూర్తి, కొత్తా వెంకటేశ్వరరావు, కిలారి కిరణ్, దొంతెబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, ఆదూరి ప్రేమ్, దొంతెబోయిన గోపి, విలాసాగరం సరోష్, కారుకొండ బోస్, నూకల ప్రసాద్, కామినేని శ్రీనివాసరావు, చక్రవర్తి, తడికమళ్ళు నాగేశ్వరరావు, ఇలారపు వాసు, బట్లా భద్రయ్య, పలువురు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అకాల వర్షంతో నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/వైరా: జిల్లాలో అకాల వర్షంతో పంటలు, పండ్లు, కూరగాయల తోటలకు జరిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేసి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్‌లైన్ జిల్లా కార్యదర్శి గోకినేపల్లి వెంకటేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం వైరలో విక్రమ్ భవన్ లో జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ ఖమ్మం జిల్లాలో 11 మండలాల్లో 548 మంది రైతులకు చెందిన 2000 ఎకరాల్లో మామిడి తోటలు, బొప్పాయి తోటలు దెబ్బతిన్నాయని, అదేవిధంగా ఇండ్ల రేకుల షెడ్యూ కుప్పకూలాయని, విద్యుత్ తీగలు వేలాడడం వలన పశువులు మృతి చెందాయని ఆయన అన్నారు. ఈ అకాల వర్షానికి నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని, పేదలను తక్షణమే ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా మే19, 20 తేదీల్లో వైరలో మిట్ట పల్లి ఫంక్షన్ హాల్లో సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్‌లైన్ ఖమ్మం జిల్లా రాజకీయ



తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామని ఎంపిక చేసిన ప్రతినిధులు హాజరై జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు సివై పుల్లయ్య, పార్టీ వైరా డివిజన్ కార్యదర్శి కె.ఆర్జనరావు, పార్టీ వైరా మండల కార్యదర్శి యలదండి బాబు పాల్గొన్నారు.

బదిలీలకు అధికారుల యత్నం

ప్రజాపక్షం/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం: అధికారులు బదిలీల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత బదిలీపై ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోనుంది. దీంతో అధికారులు ఇప్పట్నుంచే ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు. లోక్‌సభ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన వెంటనే ఐఎఎస్, ఐపిఎస్‌లతో పాటు జిల్లా పని చేసే తహశీల్దార్ల నుండి మొదలు ఎస్పెల వరకు బదిలీలు జరగనున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఇతర జిల్లాల నుండి ఈ జిల్లాకు వచ్చిన అధికారులు సొంత జిల్లాలతో పాటు ఇతర జిల్లాలకు బదిలీ కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. జరిగే ప్రతి బదిలీ ప్రజా ప్రతినిధుల సిఫార్సుతో జరగడంతో అధికార పార్టీ నేతల చుట్టూ ప్రదిక్షణలు చేస్తున్నారు. వారి తలెత్తే హెడ్స్‌పై సిఫార్సు తేఖలు తీసుకోవడం తోపాటు తమకు దగ్గరగా ఉన్న అధికారుల సహకారంతో తమకు అనుకూలంగా ఉన్న జిల్లాలకు వెళ్లేందుకు ప్రయత్నాలు తీవ్రతరం చేశారు.

- ఎంపి ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత బదిలీలు
- ప్రజాప్రతినిధుల చుట్టూ అధికారుల ప్రదిక్షణలు



ఉద్యోగులను కూడా ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాను సారం అక్కర్లుంది బదిలీ చేశారు. వీరిలో మూడేళ్ల సర్వీసు పూర్తయిన వారు, ప్రధాన పోస్టుల్లో ఉన్న వారు సైతం ఉన్నారు. సొంత జిల్లాలకు... శాసనసభ తో పాటు లోక్‌సభ ఎన్నికలు కూడా పూర్తయ్యాయి. జూన్ 4వ తేదీన పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలు సైతం రానున్నాయి. అనంతరం బదిలీల ప్రక్రియ చేపట్టనున్నట్లు తెలియడంతో బదిలీలపై వెళ్లిన వారు ఎక్కువ మంది సొంత జిల్లాలకు బదిలీ చేయించుకునేందుకు చూస్తున్నారు. కొందరికి పదోన్నతులు ఉండటంతో, ప్రస్తుతం పనిచేసే ప్రదేశంలో ఇబ్బందిగా ఉన్న వారు ఈ ప్రయత్నాలను ముమ్మరం చేసుకుంటున్నారు. కాగా ప్రభుత్వం స్థానిక ఎన్నికలపై నిర్ణయం తీసుకుంటే మాత్రం మరికొన్ని రోజుల పాటు ఎక్కడి వారు అక్కడే పనిచేయాలి ఉంటుంది.

అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు భారీగా బదిలీలు... ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా గత శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో పెద్దఎత్తున బదిలీలు చేశారు. తహశీల్దార్, ఎస్సె మొదలు కుని ఆర్డిఓ, డివిఎస్‌లతో పాటు ఎస్‌ఐ, కలెక్టర్‌లతో సహా బదిలీలు జరిగాయి. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో సొంతజిల్లాల్లో ఇతర

సింగరేణి కార్మికులకు ఆర్టీసీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం/మణుగూరు : కొత్తగూడెం ఇల్లందు ఏరియాల నుంచి ప్రతిరోజు మణుగూరు ఏరియాకు వస్తున్న సింగరేణి కార్మికులకు ఆర్టీసీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరుతూ మణుగూరు ఏరియా టి బి జి కె యస్ ఇన్ చార్జి నాయకులు నాగిల్లి, టి బి జి కె యస్ నాయకులు మణుగూరు డిపో మేనేజర్ టి.స్వామికు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. కొత్తగూడెం, ఇల్లందు ఏరియా ల నుంచి మూడు షిఫ్ట్ లలో 300 మందికి పైగా ప్రైవేట్ వాహనాలను ఆశ్రయించి విధులకు

హాజరవుతున్నారని, ప్రైవేటు వాహనాలను ఆశ్రయించి రావడం వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని మణుగూరు ఏరియా నుంచే రోజువారీగా విధులకు హాజరు కావాలని ఇటీవల యాజమాన్యం నోటీస్ ద్వారా కార్మికుల వర్గానికి తెలియ చేయడంతో కార్మికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగిల్లి, బంగారు పవన్ కుమార్, మునిగిల నాగేశ్వరరావు, సమర్పన, గుగులోతు రమేష్, రవి, వినయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారు అదుపు తప్పి బోల్తా.. వ్యక్తి మృతి

ప్రజాపక్షం/కూసుమంచి : కారు అదుపుతప్పి బోల్తా పడటంతో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన ఖమ్మం సూర్యాపేట జాతీయ రహదారిపై శుక్రవారం తెల్లవారు జామున జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఖమ్మం నగరంలోని శ్రీ నగర్ పోలీస్ కాలనీకి చెందిన వడ్లమూడి వెంకటేశ్వర్లు (50) అనే వ్యక్తి హైదరాబాద్ నుండి ఖమ్మం వెళ్తుండగా కూసుమంచి మండలం జీళ్ళచెరువు వద్ద కారు అదుపు తప్పి బోల్తా పడడంతో వెంకటేశ్వర్లు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. కారులో ఉన్న మరో వ్యక్తికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. గేదె అడ్డు రావడంతో తప్పించబోయి డివైడర్ కు బలంగా ఢీకొనడంతో వెంకటేశ్వర్లు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. సంఘటనపై స్థానిక పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



నేడు జిల్లాపరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం

ప్రజాపక్షం/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం : జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వాహణాధికారిని ప్రసూన రాణి శుక్రవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10.30 గం.లకు జరిగే ఈ సమావేశానికి జిల్లా పరిషత్ ప్రాదేశిక నియోజకవర్గ సభ్యులు, కో అప్స నభ్యులు, మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు, శాశ్వత ఆహ్వానితులు, సంబంధిత జిల్లా అధికారులు హాజరు కావాలని సూచించారు.

తమలపాకుల చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : నియోజకవర్గం పరిధిలోని దుమ్ముగూడెం మండలం పెద్దనల్లబెల్లి గ్రామంలో తమలపాకుల చెట్టుకు కుటుంబ సభ్యులు పూజలు నిర్వహించారు. గ్రామానికి చెందిన రాము తన ఇంట్లో గత కొన్నేళ్ల క్రితం తమల పాకుల చెట్టును పాతాడు. దానిని తన బిడ్డలతో సమానంగా చూసుకుంటూ దానికి కావాల్సిన పోషణను అందిస్తున్నాడు. ఈ చెట్టు ఏకంగా 70 అడుగులు పై బడి పెరిగిపోయింది. దీంతో చెట్టు ఎప్పుడు పెరగడంతో పాటు ఆకులు సైతం మోదుగు ఆకుల సైబులో పెరిగిపోయాయి. గత కొంతకాలంగా చెట్టుకు పసుపు, కుంకుమలు అధి పూజలు చేస్తుండటంతో గ్రామస్థులంతా సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పలువురు ఆచెట్టు వద్దకు చేరుకుని అక్కడి సెల్ఫీలు, ఫోటోలు దిగేందుకు మక్కువ చూపుతున్నారు. చెట్టును తన కన్నబిడ్డలా చూసుకుంటున్న ఆ ఆలమగులను పలువురు ప్రశంశిస్తున్నారు.

అకాల వర్షంతో నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి

ప్రజాపక్షం/కొణిజర్ల : అకాల వర్షంతో పంటనష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని అఖిలభారత ప్రగతిశీల రైతుసంఘం కొణిజర్ల మండల కార్యదర్శి కోయిడ లక్ష్మీ నారాయణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలోని గుబ్బగర్తి, ఉప్పలచలక, పెద్దగోపతి, చిన్నమునగాల, కాచారం గ్రామాల్లో అకాల వర్షానికి తీవ్ర నష్టం జరిగిందని అన్నారు. బొప్పాయి, మామిడి దెబ్బతిన్నాయని పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ తీగలు కిందకు వేలాడటం విద్యుత్ షాక్‌కు పశువులు మృతిచెందినట్లు తెలిపారు. నష్టపోయిన రైతులను తక్షణమే ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని అన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో ఆయన వెంట అఖిల భారత ప్రగతిశీల రైతుసంఘం మండల అధ్యక్షుడు మేడి కొండలరావు, రైతుసంఘం సీనియర్ నాయకులు వడ్డే సత్యం, గోగుల వెంకన్న, భూక్యా మిత్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోడుభూములు కొట్టించడంలో భీమ్‌సింగ్ పాత్ర ఎనలేనిది



ప్రజాపక్షం/కొణిజర్ల : గిరిజనలు పోడుభూములు కొట్టించడం వాటిని సాధించడంలో భూక్యా భీమ్‌సింగ్ పాత్ర ఎనలేనిది అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నాగన్న కొనియాడారు. మండల పరిధిలోని విక్రమ్‌నగర్‌లో భూక్యా భీమ్‌సింగ్ సంస్కరణసభ శుక్రవారం జరిగింది. ఈసభలో ఆయన మాట్లాడుతూ సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న పోరాటాలకు ఆయన నాయకత్వం వహించేవాడని కొనియాడారు. కడవరకు న్యూడెమోక్రసీ జెండా వదలకుండా ఎర్రజెండానీడలోనే కొనసాగాడని అన్నారు. సారా వ్యతిరేక ఉద్యమంలో కూడా ఆయన కీలకపాత్ర పోషించాడని అన్నారు. భూపంపకంలో, ఇండ్ల నిర్మాణంలో పాలు పంచుకున్నాడని పేర్కొన్నారు. లకావత్ భాషా అధ్యక్షుడైన జరిగిన సభలో సిపిఐఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ వైరా సబ్‌డివిజన్ కమిటీ కార్యదర్శి షేకె ఖాసిం, రైతుకూలీసంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఎన్‌కె ఉమర్, ప్రగతిశీల మహిళా సమాఖ్య సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు పరకాల లక్ష్మి, గ్రామ నాయకులు గుగులోతు బాబు, ఇస్లావత్ కృష్ణ, ధరావత్ మంగయ్య, లకావత్ బాబు, ఇస్లావత్ శ్రీను, ధరంసోత్ ఫాలోసింగ్, ధరావత్ రామ్‌లాల్, గుగులోతు మంగ్లీ, ఇస్లావత్ బాబు, విక్రమ్‌నగర్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.